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Tutorial 2

No eZetarotel ov to owviopote @ U= (3,2,1),0 = (5, —1,2),w = (8, 1, 3) eivor ypopixd oveZdptnTo.
Not amo0elZeTe Ye TNV ypfiaT OLOVUGUATELY TOV VOUO TV THLTOVOV.
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No amodery et ot (a x b)? = a?b* — (ab)?

No Gpelel to e£wTepd YvoUEVD TV SLavuaudTwy

5
No Zpetel 1o A WGTE To TUPUXETL OLIVOGUATI VoL EVIL GUVETITEOY !

i=1—7+k,7=2i+7—kw=A—75+ Ak

6

Eov u xv=uxw,u#0, 16t Yo ayle xor ot v = w?

ATohoyoTE THY TEVINaT Tuc.
7

No eZeTdOETE oV 0L TopuxdTw euleles TEUVOVTIL

(e1):H eudein tou tepvder aro to onuelx A(0,1,0)B(1,2,1)

(£2): 1 ewdeia ou otEpyeton amo to M(1,0,1) xon eivar nopdihnin ato owvuous v = (0,1,0)
g : - : ] -
NB n mapapetpikn Tng eubeiag L(t) € R* nou mepvd and to onueio P (4, -2, 3,1) Kal eivat mapdAAnAn Ttou
Swavuopartog U = (2, 5,—-7, 8)
9
NB n mapapeTpLk TN euBeiog L(t) € R? nou mepvd and ta onpeia P(l, 3, 2), Q(2,5, —6)
10
NB n mapapetpikn TN eubeiag L(t) € R? nou mepiéxet o onpeio P(l, =2, 4) Kal elval kaBetn oto eninedo

(IT): 3x+5y+7z=15



